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Objectifs et principes de mise en oeuvre
Améliorer les relations à 2 dans la prise en charge du pivot ;                                                          renforcer les relations défensives dans le secteur central
Echauffement :

1°) Articulaire : 5’

   2°) Jeu pour se préparer à jouer avec le pivot, LA PASSE AUX CAPITAINES PIVOTS .
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Dispositif : 

2 équipes de 5 à 6 joueurs maxi, 1 capitaine de chaque équipe dans chacun des rectangles.

Fonctionnement :

Chaque équipe marque 1 point quand elle a réalisé 1passe à son capitaine; celui-ci relance immédiatement pour aller marquer de l'autre côté. Pas de dribble, pas de contacts sauf entre les capitaines

Comportements Attendus :

Se démarquer, se désaligner, réaliser les passes malgré l’action des défenseurs.

Capitaines : bloc, gain de position, jeu dans le dos, demander la balle avec la main.

Relations avec les capitaines : donner la balle dans l'espace

Situation° 1 ( Avec échauffement des GB ) : Enchaîner harcèlement et déplacements :

Dispositif : Un gardien dans le but, 2 défenseurs n°2 + 1 en attente ; 2 colonnes d’Ar avec 1 ballon 2 ½ C sans balle.
Fonctionnement :

- 1 Engagement en dribble d’ARG et montée en harcèlement du défenseur.                                             - 2 ARG => ½ C ; D glisse derrière Dn°2
- 3 ½ C tire.

Enchaîner balle à droite.

Comportements Attendus :

Pour le défenseur, avoir une action efficace avec les bras.

Pour l’évolution prévue : enchaîner contre et harcèlement : être attentif sur le contre qui protège un poteau, la qualité du déplacement qui permet d’avoir une action de harcèlement efficace être équilibré face au porteur pour ne pas lui tomber dessus. Le timing du déplacement pendant la trajectoire de la balle.
Evolutions prévues :
- 1 Les pdb sont les ½ C ; les AR au contre… Intérêt : mettre les GB en mouvement.

- 2 Rajouter un D2 (n°3 bas de défense). Au départ, D1 se place face à l’ARG pour effectuer le harcèlement ; D2 se place face à ½ C pour effectuer un contre.

Les rotations s’effectuant de la façon suivante :

Harceler => Contrer => récupérer devenir AR => donner au ½ C => devenir ½ C = > tirer => devenir attente D => devenir D = > Harceler …

-3 Les pdb sont les ½ C ; le défenseur central harcèle, les défenseurs n°2 restent bas pour jouer le contre. 
Situation n° 2 : Prise en charge du Pivot 1 :
Dispositif : Deux défenseurs D1 D2; 2 balises; 1 pivot; 1 colonne de ½ C avec ballons.

Fonctionnement :

- 1 ½ C s'engage.

- 2 ½ C déborde à droite ou à gauche; tire ou passe au pivot qui tire.

Si débordement à gauche; D1 monte et le contrôle; D2 prend en charge le pivot.

Si ½ C déborde à droite, inversion des tâches.

 Comportements Attendus :

Pour les attaquants : ½ C débordement et tir ou passe au pivot; Pivot rester en gain de position bloc externe préparer ses mains; "forcer" entre les défenseurs pour éprouver la "solidité" de la charnière.

Pour les défenseurs : D1 contrôler, D2 couvrir sur le pivot avec un main devant, 1 main derrière. Garder les épaules alignées pour empêcher le passage du pivot.
Situation n°3 : Prise en charge du pivot 2 relations entre le n°2 et le n°3 :

Dispositif :
3 défenseurs deux n°2 et un n°3. Des AR avec balle, un ½ C passeur ; 1 GB ; des balises pour délimiter le secteur.

Fonctionnement :

- 1 ARD s’engage avec ½ C. D2D vient faire « la balise » au point de 7m.
- 2 AR essaie de déborder pour marquer, il peut jouer avec le pivot.

Ensuite, jouer à gauche, D2G devient « balise»
Contrats :
8 ballons ; but marqué par le pivot = +1
Comportements attendus :

D : Passer le pivot devant, aligner ses épaules ; le ressortir ; ensuite selon la course de l’AR,D2 ou D3 monte, interdit l’intérieur et GAGNE le duel défensif. Le défenseur qui reste sur le pivot doit passer la min devant pour interdire la réception
Situation n°4  : Jouer en 4 contre 4 
   Dispositif :

   4 défenseurs; deux n°2 et deux n°3, l’un haut, l’autre bas; 1 pivot, des groupes de 3 joueurs de     

   la base arrière avec 1 ballon.
   Fonctionnement :

   Jeu libre en 4 contre 4.
   Contrats :
   Séries de 8 ballons ; but marqué par le pivot = +1

Comportements Attendus :

     Idem précédent
     Situation n°5 : Jeu libre
     Défendre en 1/5 H à H ; buts marqués en attaque placée dans le secteur central = réengager.
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THEME DE LA SEANCE


Amélioration des savoir faire en défense ; précision des comportements.


Prise en charge du pivot sur l’homme à homme 1
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